
Технічне завдання 

на надання послуг із відеозйомки та відеомонтажу 

1. Загальна інформація 

1.1 Інформація про замовника 

Центр екологічних ініціатив «Екодія» – членська громадська організація, яка об’єднує 

експертів та волонтерів з метою боротьби із глобальною зміною клімату, екологізації 

енергетики, транспорту та сільського господарства, а також підтримує місцеві громади й 

активістів у прагненні захисту своїх прав на чисте довкілля. 

Поштова адреса: a/c 32, Київ, 01133 

Телефон: +38 044 357-78-41  

01133, м. Київ, вул. Коновальця, 36-Е 

Виконавча директорка: Полуніна Ольга Вікторівна 

 

1.2 Мета роботи і короткий опис 

Мета поїздки – висвітлити цінність проєктованого національного природного парку «Чорний 

ліс» для громади та підсвітити необхідність створення цієї  природохоронної території. 

Проект реалізується в межах проєкту «Посилення транснаціональної громадської мережі 

Ekonet по захисту клімату і довкілля», що здійснюється за фінансової підтримки фонду Bread 

for the World через Austausch e.V. 

Створене в рамках проєкту відео буде опубліковане у комунікаційних каналах Екодії (youtube-

канал, сайт, соціальні мережі).  

 

1.3 Основні завдання 

Супровід команди Екодії у дводенній поїздці до Кіровоградської області, зйомки на території 

«Чорного лісу» (пейзажна зйомка, за наявності дозволу зйомка з повітря, запис коментарів 

фахівців) у перший день, потенційно – запис коментарів зацікавлених сторін у 

Знам’янці/Кропивницькому у другий день (уточнюється). 

 

1.4 Очікувані результати і продукти  

 Відео тривалістю до 5 хвилин за підготованим сценарієм 

 Скорочена версія відео тривалістю до 2 хвилин 

 Просимо також передати Екодії усі вихідні матеріали, зняті під час поїздки 

 

1.5 Вихідна інформація 

Поїздка до проєктованого НПП «Чорний ліс» відбудеться в середині травня 2024 року (дати 

уточнюються) у супроводі представників команди Екодії. Тривалість поїздки – 2 дні (1 ніч). 

Доїзд та проживання планується у Знам’янці або Кропивницькому. Екодія не покриває 

витрати на харчування, доїзд до Знам’янки/Кропивницького та проживання (1 ніч). Тож 

просимо включати свої очікувані витрати у фінальну вартість послуги. Доїзд зі 



Знам’янки/Кропивницького до території «Чорного лісу» забезпечує Екодія. Відповідальність 

за погодження візиту та відеозйомки із усіма необхідними органами також бере на себе 

команда Екодії. 

2. Інформація для виконавців технічного завдання 

2.1 Вимоги до виконання 

Фінальне відео має бути підготоване у високій роздільній здатності, в горизонтальному 

форматі та передане Екодії у форматі MP4. Усі відзняті під час поїздки матеріали також 

просимо передати Екодії.  

Відео має включати пейзажні зйомки, коментарі від експертів, а також (за умови отримання 

дозволу на зйомку) кадри з повітря. Приклад подібного відео 

https://www.youtube.com/watch?v=tiT32KsSeN0   

2.2. Завдання виконавця 

 Підготовка попереднього сценарного плану спільно з командою Екодії 

 Виїзд до Кіровоградської області терміном на 2 дні 

 Відеозйомка на території проєктованого НПП та запис коментарів експертів 

 Підготовка фінального сценарію відео спільно з командою Екодії  

 Монтаж фінального відео за підготованим сценарієм тривалістю до 5 хвилин 

 Монтаж скороченої версії відео до 2 хвилин 

 Створення субтитрів до відео відповідно до брендбуку Екодії 

 Придбання ліцензійних аудіозаписів для накладання у відео 

 Можливість зйомки з повітря  

 Наявність власної техніки (камера, дрон, петлички) 

2.2 Терміни виконання робіт 

Замовник і підрядник приймають наступний план-графік робіт 

Найменування робіт Термін виконання 

Узгодження сценарного плану До 7 травня 

Виїзд на місце та зйомки Середина травня 

Узгодження фінального сценарію Середина травня 

Монтаж чорнового відео До 31 травня 

Монтаж фінального відео з урахуванням 

пропозицій від команди Екодії 

До 7 червня 

Монтаж скороченої версії відео (до 2 хв) До 14 червня 

 

2.3 Вимоги до проведення оплати 

 Безготівковий розрахунок, НЕ працюємо з банками з російськими власниками: Альфа 

банк (Sense bank), "Сбербанк", "Промінвестбанк", ВТБ Банк, ВіЕс Банк та БМ Банк 

 Юрособа зареєстрована на підконтрольній Україні території (згідно ЗУ 1207-VII) 

 Можливість виставлення рахунку через систему електронного документообігу Вчасно. 

2.4 Вимоги до цінової пропозиції 

https://www.youtube.com/watch?v=tiT32KsSeN0


 Просимо надіслати цінову пропозицію у документі PDF із зазначенням дати пропозиції, 

назви юрособи, печатки (за наявності) та підписом.  

 У ціновій пропозиції просимо надати орієнтовний кошторис вартості послуги. 

 Вартість послуги зйомки з повітря просимо прописувати окремим рядком. 

 Вартість монтажу скороченої версії також просимо прописати окремим рядком. 

 Витрати на доїзд, проживання та харчування у поїздці мають бути включені у вартість 

послуги.  

 Усі додаткові витрати (наприклад, оренда техніки, придбання ліцензійного аудіо) 

також мають бути включені у вартість послуги.  

 Разом із ціновою пропозицією просимо також надсилати приклади своїх попередніх 

робіт, що за характеристиками відповідають вимогам технічного завдання та/або відео-

референсу https://www.youtube.com/watch?v=tiT32KsSeN0  

Кінцевий термін приймання тендерних пропозицій: 19 квітня 2024 року включно.    

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=tiT32KsSeN0

